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Notulen Algemene Leden Vergadering G.T.V. Van Starkenborgh 

Donderdag 25 januari 2011, 20.30 uur in de kantine van het clubgebouw. 

1. Opening 
Er zijn 46 (bestuurs)leden aanwezig die de presentie lijst hebben getekend. Daarnaast hebben 6 
personen een stemmingsvolmacht afgegeven. Hiermee is het vereiste opkomstpercentage van 
10% van de leden gehaald.  
 

2. Verslag ALV d.d. 28 januari 2010 
Het verslag wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

 
3. Mededelingen 

Dhr. B. de Roo is overleden. Er zal namens de vereniging een condoleance kaartje worden 
verstuurd. 
 

4. Jaarverslag 2010 
Het verslag wordt zonder nadere opmerkingen of vragen goedgekeurd. 
 

5. Financieel verslag 2010 
Chiel Stutterheim geeft een toelichting. 2010 is in financieel opzicht weer een solide jaar 
geworden. De begrote opbrengsten zijn gerealiseerd en de meeste uitgaven binnen de daarvoor 
begrote bedragen gebleven. Het liquiditeitensaldo van de vereniging weer wat toegenomen. Dit 
saldo dient ter financiering van de op de balans opgenomen voorzieningen voor groot 
onderhoud, het lustrum en het budget voor jeugdgerelateerde investeringen. Daarnaast biedt dit 
uitzicht op de financiering van een grote aanpak van de kantine waarvoor de plannen  later op de 
avond gepresenteerd zullen worden. De lichte toename van het ledenaantal dat zich ook in 2010 
heeft doorgezet ondersteunt de gezonde financiële situatie van de vereniging.  
 

6. Verslag Kascommissie 
Aukje Durkstra en Bauke Koning geven hun goedkeuring. Derhalve kan decharge worden 
verleend. Bauke Koning wordt bedankt voor zijn inspanningen. Auke Durkstra en Joke Verheij 
worden benoemd in de kascommissie. 
 

7. Begroting 2011 
 
Voorstel herinrichting kantine 
Mirjam Plantinga geeft een toelichting op de plannen voor herinrichting van de kantine. De 
kantine is naar de mening van het bestuur van Van Starkenborgh aan verbetering toe. Afgelopen 
jaar is er door een tweetal studenten van de Hanzehogeschool een preventieve organisatie 
diagnose uitgevoerd waar ook dit punt weer naar voren kwam. Uit deze vragenlijst kwam naar 
voren dat de meerderheid van de leden vindt dat de aankleding van de kantine verbeterd moet 
worden. Een delegatie van de kantinecommissie en Baan- en Gebouwencommisie is daarom hard 
aan de slag gegaan om een plan voor een nieuwe inrichting van de kantine te realiseren.  
 
Het plan dat het bestuur aan de leden voor wil leggen behelst een totale metamorfose van de 
huidige kantine. Het plafond, de muren, de vloer, de bar, de meubels, de verlichting, alles wordt 
compleet opnieuw ingericht. De begrote kosten voor het totale plan bedragen 60.000 euro. Dit is 
inclusief de kosten voor aanpassingen aan elektriciteit. Omdat er bij een verbouwing altijd 
onvoorziene kosten bij kunnen komen is hiervoor een extra bedrag van 10.000 gereserveerd in 
de begroting. We hopen dit echter niet nodig te hebben.  
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Als het plan de goedkeuring van de ledenvergadering kan dragen, zal er hard aan het werk worden 
gegaan om de nieuwe inrichting van de kantine voor het aankomende tennisseizoen te realiseren. 
Met het aanstaande lustrum van de vereniging, waarbij het komende jaar veel staat te gebeuren en 
veel mensen het park zullen gaan bezoeken, vormt de hernieuwde kantine een belangrijke 
visitekaartje voor de vereniging en wellicht ook een overweging voor nieuwe leden om lid te worden. 
Het bestuur is erg enthousiast over de plannen voor de herinrichting van de kantine, we hopen de 
leden ook. 
 
Discussie naar aanleiding van de presentatie van de plannen voor de herinrichting van de kantine:  
 
Joke Verheij vindt  het een mooi plan. Het zou mooi zijn als er nog meer licht gecreëerd zou kunnen 
worden, bijvoorbeeld door meer ramen te plaatsen. Het aanpassen van de deuren wordt ook als 
optie genoemd. Dit wordt mede van belang geacht omdat de deuren op dit moment ook moeilijk 
open gaan. Het bestuur zal de mogelijkheden onderzoeken om dit in het plan mee te nemen.     
 
Aldwin Bruin maakt zich zorgen over de financiële haalbaarheid van de plannen. Wat als er sprake is 
van terugvallende kantine opbrengsten? En dient er niet rekening te worden gehouden met het op 
termijn mogelijke wegvallen van de subsidie voor de groundsman? Mirjam Plantinga geeft aan dat de 
kantineopbrengsten de afgelopen jaren steeds gestegen zijn en dat er geen reden is te 
veronderstellen dat deze zouden dalen. Naar verwachting zal een hernieuwde kantine eerder voor 
een toename in kantine opbrengsten leiden. Chiel Stutterheim geeft een toelichting waarom naar 
zijn mening het plan voor de herinrichting van de kantine financieel toch haalbaar is. 
 
Toon Garritsen vraagt zich af hoe de staat van het gebouw is. Is dit voldoende om een dergelijke 
investering te dragen? Chiel Stutterheim geeft aan dat er sprake is van een degelijk gebouw. Het dak 
is het meest kwetsbaar. Op termijn zal de dakbedekking wel vervangen moeten worden. Met deze 
uitgaven wordt ook rekening gehouden, maar omdat dit geen hele grote uitgaven betreft staat dit de 
financiële haalbaarheid van de plannen voor herinrichting van de kantine niet in de weg.  
 
Joke Verheij geeft aan dat het toch niet zo goed voelt om het plan uit te voeren omdat de vereniging 
er een aantal jaren gelden financieel erg slecht voor stond. Toen werd er van de leden een extra 
financiële bijdrage gevraagd. Nu wordt er een duur plan gepresenteerd en tevens een 
contributieverhoging van 5 euro voorgesteld.   
 
Auke Durkstra geeft aan dat de wens tot verandering van de leden zelf komt. De verwachting is dat 
door de herinrichting nieuwe leden aangetrokken worden en daarmee extra inkomsten, maar zelfs 
als dat niet het geval zou zijn is volgens Auke de herinrichting wenselijk. 
 
Wilfred van de Worp is ook van mening dat er iets moet gebeuren. Wel zou hij graag nog iets meer 
informatie willen over de plannen. Hoe staat het bijvoorbeeld met de prijs/kwaliteit verhouding van 
dit plan? Dit is voor een buitenstaander lastig te beoordelen. Dolph Spaak geeft aan dat er meerdere 
mogelijkheden zijn bekeken en dat dit plan qua prijs/kwaliteit verhouding met kop en schouder 
boven de andere mogelijkheden uitstak. Als we alle elementen die in het plan opgenomen zijn 
afzonderlijk laten doen zijn we veel meer geld kwijt. Bovendien is het nu een eenheid en hebben we 
te maken met slechts een opdrachtnemer die alles in eigen beheer uitvoert. Dit is een groot 
voordeel.             
 
Tim Meeuws geeft aan het een mooi plan te vinden. Voor wat je krijgt is het weinig geld. Doen dus!  
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Kit Kegelaar vraagt zich af of de inrichting wel geschikt is voor de bridgeclub. Dolph Spaak geeft aan 
dat hier rekening mee gehouden wordt en dat er voor hen extra lage vierkante tafels bewaard blijven 
om te gebruiken.    
 
Kit Kegelaar vraagt verder om het geheel licht te houden. De sfeerimpressie die wordt gegeven lijkt 
een donkere uitstraling te geven. Dolph Spaak geeft aan dat de plafond en de wanden wit worden.   
 
Toon Garritsen vraagt wat er met de vloer gedaan wordt. Dolph Spaak geeft aan dat er bovenop de 
oude vloer een nieuwe vloer van pvc komt met een houtstructuur. Het lijkt op hout, maar is het niet. 
Het is makkelijker schoon te houden.   
 
Maurits Sijtstra geeft zijn complimenten voor het plan en de toelichting. Met betrekking tot het 
eerder door Joke Verheij voorgestelde alternatief voor het plaatsen van een extra raam vraagt hij 
zich af wat de mogelijkheden en kosten zouden zijn als je zoiets op een later moment zou doen. 
Dolph Spaak geeft aan dat er gebruik zal worden gemaakt van voorzetwanden, wat maakt dat je later 
deze eenvoudig weg zou kunnen laten halen om evt. nog een extra raam te plaatsen. Het plaatsen 
van een extra raam zal daarom op een later moment niet veel duurder zijn dan nu.  Het enige 
probleem vormen de leidingen.     
 
Voorstel wedstrijdtennis 
Henk Huberts geeft een toelichting. Afgelopen jaar heeft de TC/JC zich gebogen over het complete 
activiteitenaanbod voor jeugd en wedstrijdstennis. Dit heeft geresulteerd in een overzicht van 
activiteiten gekoppeld aan de doelgroep. Op basis van dit overzicht heeft de TC/JC besloten om te 
komen tot een aantal veranderingen en accenten, waaronder het faciliteren van trainingsfaciliteiten 
voor eerste zondagcompetitieteams. Hierdoor kunnen leden van de zondagcompetitieteams in 
betere trainingsgroepen meetrainen waardoor zij vaker en op een hoger niveau kunnen trainen. 
Toon Garritsen vraagt of de plannen betekenen dat er dan tennislessen betaald zullen worden voor 
bepaalde talenten. Henk Huberts geeft aan dat bepaalde personen voorheen gratis tennislessen 
kregen. De opzet van de nieuwe plannen is om bepaalde faciliteiten aan te bieden waar een 
geselecteerde groep leden gebruik van kan maken.    
 
Aldwin Bruin vraagt om hoeveel leden het gaat. Henk Huberts geeft aan dat de eerste drie 
zondagcompetitieteams betreft. In totaal zo’n 15-20 talenten. 
 
Kit Kegelaar vraagt of hij het goed begrijpt dat het voorstel dus betekent dat de tennisschool wordt 
ingehuurd voor een x aantal uren om de doorstroming in de verenging te bevorderen. Daar 
tegenover staat wel dat er in de onderste competitieklassen het afgelopen jaar met erg grote teams 
gespeeld diende te worden. Kit Kegelaar geeft aan ervoor te zijn om de budgettaire ruimte te vinden 
om meer banen buiten de vereniging te huren zodat het aantal leden per competitieteam lager kan 
zijn.  
 
Henk Huberts geeft aan dat er meerdere zaken tegen het licht dienen te worden gehouden. In de 
eerste plaats de competitiebijdrage. Die werd afgelopen jaar per persoon geïnd. Komend jaar zullen 
we een bijdrage per team vragen. Hierdoor worden de kosten eerlijker verdeeld over de uren dat je 
op de baan staat. Met de indeling van de teams is daarnaast rekening gehouden met de wensen voor 
een groot of klein team. Ook wordt er steeds meer gebruik gemaakt van banen buiten de vereniging, 
maar het is erg lastig om banen in de nabije omgeving te vinden. 
 
Kit Kegelaar stelt dat we wel uit kunnen gaan van groei, maar waar laat je de mensen als ze 
competitie willen spelen? Moeten we om die reden misschien niet zelfs een ledenstop overwegen? 
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Stef Huisman geeft aan dat het aantal competitie spelende leden inderdaad erg hoog is bij Van 
Starkenborgh. Hij pleit echter voor iets grotere competitieteams dan dat je nee moet verkopen.           
 
Janneke Kuipers vraagt naar de mogelijkheden voor het invoeren van een laddercompetitie. Hou 
verhoudt zich dat tot de aanwezigheid van vrije banen?  Het is de bedoeling dat mensen die 
meedoen een aantal wedstrijden tegen elkaar spelen. Heel informeel, niet op een vast moment en 
dus ook geen vaste bezetting van banen.    
 
Wilfred van de Worp vraagt of baanuitbreiding definitief uitgesloten is. Dolph Spaak legt uit dat dit 
een aantal jaren geleden onderzocht is. Toen wilde Smashing wel meedoen en kon het ook deels 
gerealiseerd worden door afspraken te maken met de ontwikkelaars van het project de Brug. Op 
korte termijn ziet Dolph Spaak het er niet van komen.  
 
Vaststellen contributie 2011  
Het bestuur doet het voorstel om de contributie met 5 euro te verhogen.  
 
Aldwin Bruin vraagt wat de gevolgen zijn van de investeringen en contributieverhoging voor de 
contributie in vergelijking met ander verenigingen. Van Starkenborgh is nu al erg duur en we moeten 
ons niet uit de markt prijzen. Toon Garritsen geeft aan dat Van Starkenborgh zich in de middenmoot 
bevindt. De contributie bij Cream Crackers is 146 euro, bij GLTB 150 euro. Dolph Spaak geeft aan dat 
de GLTB  de contributie  bovendien ook zal verhogen, dus Van Starkenborgh prijst zich niet uit de 
markt.         
 
Auke Durkstra geeft aan dat onze banen bovendien half maart al open zijn.  Chiel Stutterheim geeft 
aan dat de prepositie van de vereniging ook afhangt van een sfeervolle kantine en veel activiteiten.   
 
Stemming over begroting 2011   
De begroting voor 2011 en de daaronder vallende voorstellen voor herinrichting van de kantine, 
wedstrijdtennis en verhoging van de contributie met 5 euro wordt in stemming gebracht. Er zijn 5 
leden tegen de begroting. De begroting wordt dan ook met een overgrote meerderheid goedgekeurd 
en vastgesteld.     
 
8. Benoeming nieuwe bestuursleden 

Bert van Zoggel, Chiel Stutterheim en Henk Huberts treden af als respectievelijk voorzitter, 
penningmeester en voorzitter TC en bestuurslid. De voorgestelde opvolgers zijn Ben Hanewinkel, 
Johnny Riekert en Stef Huisman.  De vergadering gaat akkoord met de benoeming van de nieuwe 
leden. Ben Hanewinkel bedankt de aftredende bestuursleden en overhandigd elk een presentje.   
 

9. Rondvraag 
Bauke Koning vermeld dat er recent een overval heeft plaatsgevonden op het Heerdenpad. Hij 
vraagt zich af wat het gevaar hiervan voor de vereniging is. Greet Maclean geeft aan dat de 
politie het in de gaten houdt. Toon Garritsen vermeld dat de bewonersorganisatie hier ook 
bovenop zit.    
 
Dolph Spaak vraagt wie er wil helpen met de uitvoering van de herinrichting van de kantine. Op 
12 maart zal de bar gesloopt worden. Op 19 maart moet er geschilderd worden.  
 
10. Sluiting 
De voorzitter bedankt de leden voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 


